H6_kwadratisch-wortel-B.notebook

January 22, 2013

11 _hoogte (m)
P ) Ay 7

2 4

Parabool

10

Formule bijv:

\ Hoogte = ..a2 + ..

15 20

dec 18-21:26
Hoogte = a2-2a
a -2 -1 0 1 2 3 4
L) L) LJ L) LJ LJ L)
hoogte 8 3 0 -1 0 3 8

a=0 Hoogte = a? - 2a
02-2x0=0-0=0

a=1 Hoogte = a2 - 2a
12-2x1=1-2=-1

a=3 Hoogte = a?-2a
322x3=9-6=3

a=-1 Hoogte = a2-2a

(12 2x(-1)= 1-2=1+2=3
a=-2 Hoogte = a2 - 2a

(2P 2x(-2)= 4--4=4+4=8

dec 18-21:39
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Hoogte = a2 - 2a
hoogte 8 3 0 -1 0 3 8

dec 18-22:14

hoogte =-0,5a2 + 3a

hoogte = 0,5a% + 3a
a D e T e
hoogte 0|2,5|4l4.5\4‘2,5‘0

hoogte =-0,5a2 + 3a

a=-4 hoogte in
5

L

hoogte = -0,5x(-4)? + 3x(-4)
hoogte =-0,5x16 + -12
hoogte =-8 -12 =-20

dec 18-21:37
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y=-3x2+

Kwadratische verbanden

2

>

X -3

-2 -1

Y (4

() ()

y=-3(0 )1+
y=-3*%0 +

invullen van een x (we beginnen makkelijk ) @= 0

y=-3@)2+2

2
2

y= 0 +2=2 (invullen in tabel)

apr 10-14:47

Kwadratische verbanden
y=-3x2+2

X -3 -2 -1 0

Y ()

() L )

invullen van een x (nu een volgende waarde) @= 1
y=-3Q) +2
y=-3*1 +2
y= -3 +2=-1 (invullen in tabel)

apr 10-14:47
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. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y ° e e |2 -1 ° e e
invullen van een x (nu een volgende waarde) @: 2
v @
y=-3*%4 +2
y= =-12 +2=-10 (invullen in tabel)
apr 10-14:47
. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y e e e |2 -1 -10 e °

invullen van een x (nu een volgende waarde) @= 2

y=-3®)2+2
y=-3%4 +2
y= -12 +2=-10 (invullen in tabel)

apr 10-14:47
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. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y € (4 L -1 -10 (2 (g
invullen van een x (nu een volgende waarde) @: 3
v @
y=-3*%9 +2
y= =-27 +2=-25 (invullen in tabel)
apr 10-14:47
. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y ( J (4 L W) -1 -10 -25 (g

invullen van een x (nu een volgende waarde) @= 4

y=-3®)2+2

y=-3*%16 +2
y= -48 +2=-46 (invullen in tabel)

apr 10-14:47
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. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 2 -1 0 | 2 3 4
Y e (2 e 2 -1 -10 =25 -46

invullen van een x (nu een volgende waarde) @: -1 (let op)

y=I@F+2
y=-3*%1 +2
y= -3 +2=-1 (invullen in tabel)

apr 10-14:47

. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X 3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y ° e |1 2 -1 10 |25 |46

invullen van een x (nu een volgende waarde) @= -2 (let op)

y=-3@@r+2
y=-3*%4 +2
y= -12 +2=-10 (invullen in tabel)

apr 10-14:47
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. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X -3 2 -1 0 | 2 3 4
Y e -10 -1 2 -1 -10 =25 -46

invullen van een x (nu een volgende waarde) @: -3 (let op)

v 3@y
y=-3*%9 +2
y= -27 +2=-25 (invullen in tabel)

apr 10-14:47

. X
Kwadratische verbanden y
y=-3x2+2
X 3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y 25 |10 |1 2 -1 10 |25 |46

]

We zien dat links en rechts gelijk zijn

apr 10-14:47
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y=-3x2+2 Kwadratischfa verbanden
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y -25 -10 -1 2 -1 -10 -25 -46
l We zien dat links en rechts gelijk zijn
S
[ J
>
6 -5-4 3 -2-10 1%°2 % 4°%5 6
=5
® -10 °
-15
20
t 25 s
\/
apr 10-14:47
y=-3x+2 Kwadratisclf verbanden
X -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Y -25 -10 -1 2 -1 -10 -25 -46
l We zien dat links|en rechts gelijk zijn
5
/-‘\ .
-6 -5 4 -3 -2-10 2.3 4%5 6
9
-10
15
-20
=25
\/

apr 10-14:47
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Formule

y=4x2 -3x+6

y= ax2 +bx +c

Danis a=4 b=-3enc=6

X-waarde van de Top bepalen van _

. b -3 13
De top bepaal je door Xtop= - — = ——-— _ 375
2a 2x4
jan 8-22:46
X-waarde van de Top bepalen van y=-3%+2 _

Formule

y= -3x2 +0x +2

y = ax? +bx +c

b
De top bepaal je door Xtop= - —
2a

Danis a=-3 b=0enc=2

Dus Xg,-- 0/ (2x-3) = - 0/-6 =0

Danis Yy, dus y=-3x02+2=0+2=2

jan 8-22:46
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e Wortelverbanden

lengte = VOpp

Opp [0 4 8 12 16

lengte | ¢ e - - -

we vullen een Opp in: =

lengte = VOpp
lengte = COPBD

lengte= YO = 0 (invullen in tabel)

apr 10-15:16

Wortelverbanden

lengte = VOpp

Opp [0 4 8 12 16

lengte [0 e - - -

we vullen een Opp in: =

lengte = VOpp
lengte = OPD)

lengte= V4 = 2 (invullen in tabel)

apr 10-15:16
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Wortelverbanden

lengte = VOpp

4 8 12 16

Opp [0

lengte [0 2

we vullen een Opp in:

(g (g

lengte = \Opp

lengte = \COPBD
lengte= V8 = 2,8 (invullen in tabel)

apr 10-15:16

Wortelverbanden

lengte = VOpp

4 8 12 16

Opp [0

lengte [0 2

we vullen een Opp in: =12

(g €

2,8

lengte = \Opp

lengte = \COPBD
lengte= 12 = 3,5 (invullen in tabel)

apr 10-15:16

11
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Wortelverbanden

lengte = VOpp

4 8 12 16

Opp
lengte

2,8 3,5 °

we vullen een Opp in: Opp) =16
lengte = VOpp PP @D

lengte = COPBD
lengte= V16 = 4 (invullen in tabel)

apr 10-15:16
opp 0 [4 |8 iz [is lengte = \Opp
Wortelverbanden
lengte|O 2 2,8 3,5 |4
4
3
2
1
- >
-4 o 4 8 12 16
\
apr 10-15:16

12
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Opp |0 g |12 |is lengte = VOpp
Wortelverbanden
lengte|O 28 3,5 |4
4 lengte Ps
°
3 °
2@
1
- = >
-4 O 4 8 12 16 Oppervlakte
\
apr 10-15:16
Opp |0 g |12 |is lengte = \Opp
Wortelverbanden
lengte|O 28 3,5 |4
4 lengte
3
2
- >
-4 0 4 8 12 16 Oppervlakte
\
apr 10-15:16

13
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